
1. 다음 중에서 입체도형이 아닌 것은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



2. 다음 나눗셈을 보고, 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

266 ÷ 7 = 38 ⇒ 26.6 ÷ 7 =

답:



3. 소수 0.871을 백분율로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 8.71% ② 0.871% ③ 0.0871%

④ 87.1% ⑤ 8.701 %



4. 영미네 반 학생들의 혈액형을 나타낸 띠그래프입니다. 학생 수가
가장 적은 혈액형은 무엇인지 고르시오.

① O 형 ② A 형 ③ B 형

④ AB 형 ⑤ 모두 같다.



5. 다음 직육면체의 부피를 구하시오.

색칠한 면의 넓이 : 108 cm2

답: cm3



6. 다음 중 몫이 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① 2
3

4
÷ 3 ② 4

3

7
÷ 4 ③ 1

5

8
÷ 3

④ 7
1

8
÷ 2 ⑤ 6

3

5
÷ 5



7. 다음 계산을 하시오.

2
5

8
÷ 3 × 6

① 1
1

6
② 3

1

2
③ 5

1

4
④ 7

3

8
⑤ 9

5

6



8. 다음을 계산하고 알맞은 답을 고르시오.

2

3
× 5 ÷ 8

①
5

12
②

5

8
③

1

12
④ 3

1

3
⑤ 5

1

3



9. 길이가 7
3

5
cm 인 철사를 모두 사용하여 크기가 똑같은 정삼각형 모양

2 개를 만들었습니다. 정삼각형의 한 변의 길이는 몇 cm 인지 구하시
오.

① 1
1

15
cm ② 1

2

15
cm ③ 1

4

15
cm

④ 1
7

15
cm ⑤ 1

8

15
cm



10. 괄호 안에 들어갈 수나 말을 잘못 연결한 것을 모두 고르시오.

이름 꼭짓점의 수 모서리의 수

사각뿔 (1) (2)

오각기둥 (3) (4)

① (1) - 8개 ② (2) - 8개 ③ (3) - 10개

④ (4) - 10개 ⑤ (4) - 15개



11. 다음 입체도형에서 꼭짓점은 몇 개인지 구하시오.

답: 개



12. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

895 ÷ 5 = 179 ⇒ 89.5 ÷ 5 =

답:



13. 다음 ⃝안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

31.8 ÷ 6 ⃝ 72.8 ÷ 13

답:



14. 비 3 : 8 에 대한 설명이 잘못된 것을 고르시오.

① 후항은 8입니다. ② 전항은 3입니다.

③ 비의 값은
8

3
입니다. ④ 8에 대한 3의 비입니다.

⑤ 비의 항은 3, 8입니다.



15. 비의 값을 분수로 나타낸 것으로 올바른 것을 고르시오.

10 에 대한 7 의 비

①
10

7
②

7

10
③

3

7
④

7

3
⑤

3

10



16. 그림을 보고, 색칠한 부분의 비를 분수로 나타내어라.

답:



17. 콩에 들어 있는 영양소를 나타낸 원그래프입니다. 콩에 가장 많은
영양소는 무엇인지 구하시오.

답:



18. 아래와 같이 전체를 20등분한 원그래프에서 15%에 해당하는 항목은
몇 칸을 차지하는지 구하시오.

답:



19. 다음 표는 쌀의 성분을 백분율로 나타낸 것입니다. 이 표를 아래와
같이 전체를 100등분한 원그래프로 나타낼 때, 수분은 몇 칸을 차지
합니까?

성분 탄수화물 수분 단백질 기타

백분율 77 % 16 % 6 % 1 %

① 1칸 ② 8칸 ③ 12칸 ④ 16칸 ⑤ 77칸



20. 다음 입체도형의 부피를 구하시오.

① 24 cm3 ② 25 cm3 ③ 28 cm3

④ 30 cm3 ⑤ 34 cm3



21. 딸기가 한 상자에 6
3

8
kg 씩 들어 있습니다. 이 딸기 4 상자를 5 명에게

똑같이 나누어 주려고 합니다. 한 사람이 갖게 되는 딸기의 무게를
구하는 식으로 바른 것은 어느 것인지 고르시오.

① 6
3

8
× 1

4
× 1

5
② 6

3

8
÷ 4 × 5 ③ 6

3

8
× 1

4
× 5

④ 6
3

8
× 4 ÷ 5 ⑤ 6

3

8
× 4 ÷ 1

5



22. 연필 5 다스의 무게가 145
5

7
g입니다. 이 연필 6 자루의 무게는 몇 g

인지 구하시오.

①
1

10
g ② 2

3

7
g ③ 14

4

7
g

④ 60 g ⑤ 145
5

7
g



23. 어느 지방의 마을별 고구마 생산량을 나타낸 표입니다. 1kg 당 1400
원씩 받고 판다면 나 마을은 돈을 얼마나 받을 수 있습니까?

마을별 고구마 생산량

마 을 생 산 량 마 을 생 산 량

가 ◆◆◇◇ 다 ◆◆◆◆◇

나 ◆◆◇◇◇ 라 ◆◆◆

(◆ 1천kg, ◇ 백kg)

답: 원



24. 다음 직육면체의 부피가 140 cm3 일 때, 밑면의 세로는 몇 cm인지
구하시오.

답: cm



25. 겉넓이가 726 cm2인 정육면체의 한 면의 넓이를 구하시오.

답: cm2


